



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. Лениным

Орган Центрального Комитета КПРФ

№82 (31575)

16+

2—5 августа 2024 года

Цена свободная

Большевики «спасли Россию

от участи вассала союзников»

Первая мировая война втянула в свою кровавую орбиту 38 государств

3

Рембрандт из Чугуева

К 180-летию со дня рождения И.Е. Репина

4

Иран на перепутье

Расчёты врагов на дестабилизацию и даже на распад этой страны провалились

5

Мы стоим перед историческим выбором

31 июля лидер КПРФ Г.А. Зюганов выступил на завершающем весеннюю сессию пленарном заседании Государственной думы

— Уважаемые депутаты! Прошла сессия Государственной думы завершая встречи лидеров фракций с президентом В.В. Путиным. Она продолжалась почти пять часов. Мы обсудили все главные проблемы. Но основными стали вопросы войны и мира. Мы прекрасно понимали, что требуются максимальная сплочённость и мобилизация всех государственно-патриотических сил для победы над нацистами и фашистами, объявившими Русскому миру полномасштабную войну.

Благодарю своих коллег и всех наших товарищей, которые приняли эту установку и очень напряжённо и эффективно работали в течение всей сессии. А она оказалась самой длинной и очень плодотворной.

Сегодня ровно 70 лет с того дня, как Совет Министров СССР принял решение о создании «объекта 700» — специального полигона на Новой Земле для испытаний мощного ядерного оружия. В том числе для испытаний трёхфазной ядерной бомбы мощностью более 50 миллионов тонн тротила. Её ударная волна трижды опоясала Землю, за сотни километров вылетели окна. Это испытание тогда отрезвило самую агрессивную американскую военщину, и она пошла на подписание целого ряда принципиальных соглашений.

Мы будем активно продвигать идею, на которую с готовностью отреагировал президент: удвоить ассигнования на фундаментальную науку. Уже добавили 500 миллиардов рублей на выплаты учителям и врачам. После Года наставника и учителя объявили 2024-й Годом семьи.

Сейчас мы стоим перед историческим выбором: или социализация, или фашизм и война. И я хочу, чтобы каждый это прочувствовал. Пора прекратить клеветать на великую советскую эпоху и партию коммунистов — единственную силу на планете, одержавшую победу над фашистами и спасающую мир от «коричневой чумы».

У нас сегодня есть наглядный пример того, что происходит, если фашизм расплодится по миру в новых формах. Фашизм прошлого столетия — это концлагеря, человеконенавистнические планы «Барбаросса», «Ост» и «Глобал». Сегодня его сменил новый, неолиберальный фашизм. Он стремится лишить вас пола, истории, гражданства, отнять у вас детей, ещё более подлая и мерзкая форма насилия над человечеством.

Этот новый фашизм разрушил Советскую страну, а сейчас убивает ридну Украину, хочет подмять под себя всю Европу. И мы должны ясно понимать, что это зло ещё хуже гитлеровского. Если мы не осознаем, что новый фашизм сейчас ведёт войну на уничтожение Русского мира, без которого мир не может существовать, то победить его будет очень сложно. Это задача, которая требует людей особого качества.

Мы внесли восемь законов, которые помогут решить проблемы многодетных семей. На примере наших народных предприятий доказали, как это реализуется. Кашин и наша команда 22 августа проведут IV Международный экономический форум в совхозе имени Ленина. И мы покажем, чего можно добиться, если последовательно соединить умное предпринимательство с социальной заботой и лучшими социальными ценностями.

Хочу вам напомнить слова советского академика Леговаса, который делал основной доклад по итогам расследования Чернобыльской катастрофы. Его вывод имеет тогда поразительную точность и лаконичность. Он настаивал: главная причина Чернобыльской трагедии заключается в том, что те, кто эксплуатировал станцию, опирались не на Толстого и Достоевского, а на таких же технократов, как они сами. Их нравственно-культурный уровень не соответствовал сложности управляемого объекта. А сейчас нравственно-культурный уровень лидеров США и НАТО вообще никак не соответствует требованиям. И если бы пуля, пущенная в Трампа, пролетела на несколько сантиметров ближе, мы бы уже оказались в ситуации новой мировой войны.

Ещё раз приглашаю вас посетить это великое предприятие. Именно оттуда отправляются наши конвои. Там побывали пятьдесят с лишним командиров с передовой. И после этого прямо сказали: мы теперь понимаем, за что сражаемся на поле боя.

В.В. Володин за последнее время совершил целый ряд исключительно важных визитов. Вслед за президентом, который проехал ключевые страны и определил стратегическую линию в отношениях с Китаем, КНДР и Вьетнамом, состоялся поездка нашего председателя в Латинскую Америку.

Исполнительно важной была реакция и на принятие закона об индексации пенсий тем, кто продолжает трудиться. Я считаю, что наша фракция и «Справедливая Россия» не зря на этом настаивали.

Мы считаем, что сегодня исключи-

АНАЛИЗ И ПРОГНОЗ

На своей сессии 26 июля ЦБ поднял ключевую ставку до 18% и дал очень жёсткий сигнал о будущей траектории этой нормы.

Вот и восемнадцать!

Как мы уже неоднократно писали, в России происходит бум потребления и потребительского кредитования, и это спровоцировало новый разгон темпов инфляции (о перерыве потребительского кредитования в цифрах — см. «Как охладить потребительское кредитование», «Правда», №78, 25.07.2024). В таких условиях

подъём ключевой ставки на 2 процентных пункта (п.п.) с 16% до 18% на заседании ЦБ в минувшую пятницу мало для кого оказался неожиданным. Тем самым ЦБ после семимесячной паузы возобновил цикл повышения ставок.

сегодня обновлённый макропрогноз. Ведь, как мы отметили в указанной выше статье, подальше не изменит ситуацию с разгоном потребкредитования. Помочь могло бы только «шоковое» повышение ставки сразу на несколько п.п., но это было бы губительно для экономики. В ЦБ всё это тоже, по-видимому, понимают: там они общались умеренным повышением ставки, но при этом произвели «шоковое усточе-

Подъём ключевой ставки до 18% соответствовал и консенсус-прогнозу аналитиков, и фактическим действиям банков, которые начали повышать свои ставки по кредитам и депозитам ещё со второй по-

ловини мая — после того как зампред ЦБ Алексей Заботкин впервые публично заговорил о возможности возвращения регулятора к циклу повышения ставок. Этот момент стоит отметить: рынок наконец-то начал воспринимать слова регулятора всерьёз, то есть репутация нашего ЦБ укрепилась, а это очень важно для любого центрального банка.

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОТЕСТ ЗА РУБЕЖОМ



В сербском городе Валево состоялся массовый протест против открытия рудника британско-австралийской компании «Рио тинто». Местные жители собрались на центральной площади, чтобы, по их словам, послать востарам чёткий сигнал: никакой добычи шловоного металла они не позволяют. Как подчеркивали митингователи, акция, не имеющая политического окраса, призва-

на объединить людей, независимо от их политубеждений и вероисповедания, для решения проблемы вокруг литиевого рудника. «Население Валева должно получить ответ на вопрос, кто обещал продать нашу землю. Очевидно, речь идёт о теневых сделках, и будущее города находится в руках группы влиятельных лиц. При этом никто не поинтересовался мнением простых людей и тем, хотят ли они,

чтобы здесь появилась литиевая шахта. Лично я знаю, что такое иметь рудник под боком, — сам это видел и могу рассказать, поэтому собравшимся не нужно ехать в Боливию или Перу», — заявил выступивший на митингестации известный сербский журналист, уроженец Валева Зоран Джорджевич, добавивший, что, живя в Бразилии, он, тем не менее, «не желает продавать своё наследие».

«Я никогда не хотел рас-

своего прогноза её дальнейшей траектории. Итак, посмотрим подробнее на обновлённый макропрогноз и сравним его с предыдущим вариантом, опубликованным по итогам апрельского заседания ЦБ.

Начнём с прогноза инфляции. Если раньше ЦБ ожидал, что уже по итогам 2024 года инфляция окажется вблизи целевого ориентира в 4% (а именно в диапазоне 4,5–4,8%), то в новом макропрогнозе эта надежда окончательно отброшена: по итогам 2024 года ЦБ теперь прогнозирует инфляцию в диапазоне 6,5–7%.

Более того, теперь регулятор

не уверен, что ему удастся вернуть инфляцию к целевому ориентиру даже в следующем году: по итогам 2025 года он ожидает инфляцию не на уровне 4%, а в диапазоне 4–4,5%. Для сравнения: год назад, в макропрогнозе, опубликованном в сентябре 2023 года, когда текущая инфляция была даже выше, чем сейчас, ЦБ рассчитывал вернуть её к цели 4% уже по итогам 2024 года. Так что теперь, признав свою ошибку, ЦБ гораздо более реалистично оценивает свои возможности по борьбе с ростом цен.

(Окончание на 2-й стр.)

новых рабочих мест. Позиция Весича разделяет и Ана Брнабич, экс-премьер, а ныне спикер скупщины (парламента), заявившая: «Литий для Сербии станет тем же, чем нефть для Норвегии». В своём очерке глава минфиня Синиша Мали пообещал, что благодаря литию балканская республика будет получать 10–12 млрд долларов в год, или 16% своего ВВП.

На фоне столь бравурных заявлений в конце июля президент Сербии Александр Вучич и подписал с заместителем главы Еврокомиссии Марошем Шедфвичем соглашение о сотрудничестве с Евросоюзом в сфере стратегического сырья, предполагающего разработку месторождений лёгкого металла, жизненно необходимого ЕС для снижения зависимости от импорта из Китая литиевых батарей и аккумуляторов для электромобилей.

Крупнейший производитель электродов в Европе — Германия, посему канцлер ФРГ Олаф Шольц наведёлся в Белград вместе с Шедфвичем. Как сообщил Вучич, республика рассчитывает добыть 58 тысяч тонн лития в год, обеспечив тем самым производство 1,1 млн электромобилей (17% европейского рынка).

Противники «литиевой сделки» назвали договорённости Вучича и Шольца «третьей оккупацией Сербии», напомнив о Первой и Второй мировых войнах, когда сербские земли захватили войска Германия и её союзников. «История злощесно повторяется: наша страна пытается пожертвовать собой, чтобы национальными ресурсами спасти жизнь Германской империи в её походе на восток. Надеюсь, мы вновь победим и не забудем, кто пытался сделать балканскую республику сырьевой базой и помойкой немецкого и западного империализма», — написал в соцсетях сербский журналист Никола Йович, с 2015 года неоднократно приезжавший в Донбасс как военкор.

Фото Рейтер.

АДРЕСА СОПРОТИВЛЕНИЯ



«Нет» — хостелам В ЖИЛЫХ ДОМАХ

В Москве состоялась встреча депутата-коммуниста Госдумы Сергея Обухова с избирателями районов Перово и Богородское, выступившими против мигрантской политики властей.

Жители дома №64, что на улице Малая Черкизовская, пожаловались депутату на то, что в одном из их подъездов собираются разместить хостел для трудовых мигрантов, и передали ему письменный наказ помочь остановить этот проект. Ведь мнения людей, являющихся собственниками жилой площади в этом доме, а также территории вокруг него, никто не спрашивал. А по закону надо бы.

Другую причину такой встречи назвал во время своего выступления сам Сергей Обухов. Он напомнил собравшимся, что давно уже работает о «теме трудовых мигрантов», и внёс ряд законодательных инициатив, способных коренным образом улучшить ситуацию. Среди них, например, и такая, как существенное увеличение выплат в госбюджет теми предпринимателями, которые используют труд мигрантов, введение трудовых виз, запрет на въезд лицам, совершавшим преступления и др. Однако «единогласия» в Госдуме ни одну из них не пропустили. Но депутат не сдаётся и решительно настроен довести начатое до конца.

Точно такая же тема для обсуждения — открытие очередного хостела для трудовых мигрантов — была предложена депутату Обухову и жителями района Перово, чей дом №8, корпус 3, находится на улице 3-й Владимирской.

Жители также попросили Обухова разобраться в законности появления столь огромного хостела в их доме, заметив при этом, что организовала его фирма-однодневка, владеющая которой совсем недавно приехал в столицу.

В преддверии сентябрьских выборов в регионах не могу не сказать: я никогда не думал, что даже в Москве и Ленинграде-Питере могут так относиться к очередной избирательной кампании. Надеюсь, что недопустимые вещи, которые сегодня происходят на этом направлении, прекратятся. И «Единая Россия» внесёт соответствующие коррективы.

Желаю всем удачи. Мы живём в сложное время, но обязательно победим!

Хочу ещё раз заверить: главным смыслом нашей работы всегда была и будет оставаться борьба за безопасность страны и благополучие наших граждан!

На встрече с депутатом Обуховым в Перове пришли несколько сотен избирателей. В условиях, когда растёт количество преступлений мигрантов против несовершеннолетних, жители выражали особую обеспокоенность соседством 500 одиноких «горячих специалистов» с юга с расположенными поблизости школами и детскими садами.

А почему местные жители обратились за помощью именно к депутату Обухову — есть же и другие, наконец? Это стало ясно по ходу встречи, когда одна из выступивших так и заявила, что они верят именно Обухову, надеются на него и прекрасно осведомлены о том, скольким людям он уже помог. Согласие с этими словами присутствовавшие выразили дружными аплодисментами.

По итогам встречи была принята резолюция с требованием жителей не допустить создания мигрантского хостела в жилом доме. Эту резолюцию вместе с сотнями подписей москвичей депутат Обухов направит в форме депутатского запроса мэру столицы, в прокуратуру Москвы и другие правоохранительные органы.

Соб. инф.

gazeta-pravda.ru pravda_gazeta



БЕЛОРУССКИЙ ПРИМЕР

Открылись школьные ярмарки

В Витебской области с 1 августа стартовали школьные ярмарки. Об этом журналистам на пресс-конференции сообщила начальница отдела потребительского рынка главного управления торговли и услуг облсполкома Татьяна Жинкевич...



Алеся ПУШНЯКОВА.

Проведение школьных ярмарок запланировано в Витебске и семи районных центрах — Докшицах, Лепеле, Бешенковичах, Лиозно, Миорах, Поставах и Шарковщине. Всю информацию о месте и времени их проведения можно найти на сайтах городских и районных комитетов и в региональных СМИ.

«Беллетпрома». В районных центрах такую продукцию реализуют ещё и субъекты малого и среднего предпринимательства.

ЕВРОПЕЙСКИЙ КОНТЕКСТ

Всего месяц остаётся до старта земельных выборов на востоке Германии: 1 сентября они пройдут в ландтаги (парламенты) Саксонии и Тюрингии, а чуть позже — 22 сентября — в Бранденбурге.

Катастрофа всё ближе

поддержки партии «Зелёные» (11%), также входящей в состав правящей коалиции. На текущий момент отставание составляет менее 1%.

Так, по данным этих опросов, рейтинг созданной только в январе текущего года партии «Союз Сары Вагенкнехт — за разум и справедливость» (ССВ), руководителем которой выступает против военной поддержки Украины, а также санкций в отношении России, достиг рекордных для этой политической силы 10%. Только за последнюю декаду июля партия, основанная депутатом бундестага Сарой Вагенкнехт, смогла укрепить свои позиции среди избирателей на 1-процентный пункт, а рейтинг «Союза» впервые достиг двузначных значений.

«Для меня ясно одно: нам не подойдёт ещё больше «зелёных», то есть с «зелёным» канцлером и более «зелёной» программой правительства, — сказал Линднер в интервью телеканалу ARD. — Я уже говорил об этом в отношении возможной кандидатуры на пост канцлера Роберта Хабера».

Выборы в бундестаг, как ожидается, пройдут 28 сентября 2025 года. По их итогам будет избран новый канцлер. Действующий глава кабинета министров Олаф Шольц заявил, что намерен вновь баллотироваться на этот пост. Однако с учётом нынешних реалий в политике и экономике ФРГ такое решение вызывает много вопросов, и у экспертов-аналитиков, и у журналистов, да и у многих коллег по «политическому цеху» Шольца в самой Германии.

Николай ПЕТРОВСКИЙ.

ПРИБАЛТИЙСКИЙ БЛЕФ

Пусть и в долг, но вооружатся

Финансирование военной сферы Литвы в нынешнем году может быть ещё больше увеличено в зависимости от потребностей министерства обороны. Об этом, как информирует интернет-портал RuBaltic.Ru, заявила министр финансов республики Гинтаре Скайсте.



Ожидается, что на нужды Минобороны выделят дополнительно семь миллионов евро для финансирования «проектов военной мобильности», а также строительства военной и гражданской инфраструктуры для союзников по НАТО, которые прибывают в Литву, и других проектов,

власти примут решение о росте оборонных расходов в 2024 году, то они будут профинансированы за счёт заёмных средств.

Фото topwar.ru

СООБЩАЕТ СИНХУА

Цинхай побил исторический рекорд

Высокогорная провинция Цинхай, которая славится как «водоносная башня Китая» из-за того, что истоки трёх крупнейших рек страны — Янцзы, Хуанхэ и Ланьцзян находятся там, побил исторический рекорд по объёму выработки как общей электроэнергии, так и экологически чистой.



Пополнить популяцию осетра

Более 60 тыс. выращенных в неволе китайских осетров было выпущено в реку Янцзы в городе Цзинчжоу (провинция Хубэй), информировало министерство сельского хозяйства и сельских дел КНР.

Общее количество этих рыб, выпущенных в Янцзы в нынешнем году, превышает, таким образом, 1 млн особей, что является новым рекордом.

МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Расчёты врагов на дестабилизацию и даже на распад Ирана провалились. Страна выбрала нового президента. Перед Масудом Пезешкианом, вступающим в должность 30 июля, стоит немало задач. Среди них решение социально-экономических проблем и защита курса на самостоятельное развитие.

Аналитика на кофейной гуще

Победа в «холодной войне», не в последнюю очередь одержанная усилиями щедро финансировавшихся советологических «мозговых центров», стала началом упадка западной политической науки. Капитал почивал на лаврах, уверяя всех в своём триумфе. Очень скоро стала понята успешность утверждений о «конце истории».

«Калоша» ждала непутёвых востоковедов и здесь. Победителем президентских выборов стал умеренный кандидат Масуд Пезешкиан, обещавший столь пугавших Запад консерваторов вроде Саида Джалали и Мохамада Багера Галибафа. После этого поспешный скептицизм сменился столь же скоропалительным оптимизмом.

Несостоятельность подобных оценок точно подметил сам Пезешкиан в статье для газеты «Тегеран таймс». «Мы провели конкурентные выборы мирно и организованно, развеив инсинуации «иранистов» при ряде правительств», — написал он. Действительно, большинство материалов в иностранной прессе выдают непонимание иранской государственной системы.

ВАРШАВА. Правление крупнейшего в стране польского оператора грузовых железнодорожных перевозок RPK Cargo объявило о сокращении штата работников на 30% и увольнении 4144 человек.

КИШИНЁВ. Министр сельского хозяйства Молдавии, вице-председатель правящей партии PAS В. Боля призвал фермеров принять участие в референдуме по вступлению в ЕС, который пройдёт 20 октября вместе с президентскими выборами.

Новые угрозы

Назвать избранного главу Ирана «внесистемным» политиком, таким образом, нельзя. Пезешкиан критически относится к Западу и его попыткам вмешательства в дела страны. Он резко осудил убийство генерала Касема Сулеймани и вторжение Израиля в сектор Газа.

Россия и Китай Пезешкиан называет стратегическими союзниками, уделяя большое внимание укреплению связей с такими объединениями, как БРИКС, ШОС, Евразийский экономический союз. Новое руководство также намерено укреплять контакты с «глобальным югом», включая Африку и Латинскую Америку.

Ясный сигнал послал иранским властям госдепартамент США. Заявив, что выборы не были честными, он сообщил, что смена власти не окажет «значительного влияния на наши подходы». За день до выборов Белый дом объявил о новых санкциях.

Иран на перепутье

считают нужным, — заявляет он. — Вы должны преодолеть все трудности и возможности уничтожить ХАМАС». Также Вэнс внёс в конгресс законопроект, предусматривающий замораживание бюджетного финансирования для колледжей, где проводятся протесты против войны в Газе.

Всплывают научные-технические успехи Тегерана. По числу публикаций в международных научных изданиях страна занимает пятнадцатое место в мире. Ещё один пример — система метро. Первая «подземка» появилась в 1999 году в Тегеране, а на сегодняшний день метрополитен есть уже в шести городах.

Произошло это благодаря изменениям, происшедшим после 1979 года. «Экономическая система Ирана основана на трёх секторах — государственном, кооперативном и частном, при регулярном и добросовестном планировании.

Россия и Китай Пезешкиан называет стратегическими союзниками, уделяя большое внимание укреплению связей с такими объединениями, как БРИКС, ШОС, Евразийский экономический союз. Новое руководство также намерено укреплять контакты с «глобальным югом», включая Африку и Латинскую Америку.

Сможет ли новое правительство справиться с трудностями? Пезешкиан шёл на выборы под лозунгом «большого голоса безмолвья», обещая уделить внимание уязвимым слоям населения.

Не подвергая сомнению принятый в прошлом году Седьмой пятилетний план развития страны, Пезешкиан всё же предлагает ряд серьёзных изменений. В частности, он призывает проводить более открытую экономическую политику с привлечением иностранного капитала.

Пезешкиан также настаивает на отмене требований ношения женщинами платков и на строгом соблюдении статьи 15 Конституции, гарантирующей языковые и другие культурные права для национальных меньшинств.

Ясный сигнал послал иранским властям госдепартамент США. Заявив, что выборы не были честными, он сообщил, что смена власти не окажет «значительного влияния на наши подходы». За день до выборов Белый дом объявил о новых санкциях.

Сergei KOЖЕМЯКИН, политический обозреватель «Правды». *Организация, запрещённая в РФ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.20 «Модный приговор» 0+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России»
9.00, 14.35, 21.05 Вести. Местное время
9.55 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.15 «Москва резинавая» 16+
8.40 «ЖЕНЩИНА В БЕДЕ-3» 12+

НТВ

4.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 12+
6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва студийная
7.05 Эпизоды. Георгий Жжёнов
7.50 «Ангелы и демоны», д/ф

ЗВЕЗДА

5.25 «ФЕЙЕРВЕРК» 12+
7.00 «Сегодня утром» 12+

ВТОРНИК, 6 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.20 «Модный приговор» 0+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России»
9.00, 14.35, 21.05 Вести. Местное время
9.55 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.10 «Москва резинавая» 16+
8.40 «ЖЕНЩИНА В БЕДЕ-3» 12+

НТВ

4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 12+
6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва Саввы Морозова
7.05 Эпизоды. Геннадий Бортинков
7.50 «Секреты виртуального порного», д/ф

ЗВЕЗДА

5.20, 13.20, 15.05, 17.15, 3.50 «ЧЕРНЫЕ КОШКИ» 16+

СРЕДА, 7 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.20 «Модный приговор» 0+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России»
9.00, 14.35, 21.05 Вести. Местное время
9.55 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.15 «Москва резинавая» 16+
8.40 «ЖЕНЩИНА В БЕДЕ-4» 12+

НТВ

4.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 12+
6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва деревенская
7.05 Эпизоды. Людмила Иванова
7.50 «Что на обед через сто лет», д/ф

ЗВЕЗДА

5.20, 13.20, 15.05, 17.15, 3.50 «ЧЕРНЫЕ КОШКИ» 16+

ЧЕТВЕРГ, 8 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.20 «Модный приговор» 0+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России»
9.00, 14.35, 21.15 Вести. Местное время
9.55 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.20 «ЖЕНЩИНА В БЕДЕ-4» 12+

НТВ

4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 12+

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва Шехтеля
7.05 Эпизоды. Вера Васильева
7.50 «Космические спасатели», д/ф

ЗВЕЗДА

5.20, 13.20, 15.05, 17.15, 3.50 «ЧЕРНЫЕ КОШКИ» 16+

ПЯТНИЦА, 9 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
9.20 «Модный приговор» 0+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России»
9.00, 14.35, 21.15 Вести. Местное время
9.55 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.25, 11.50 «КРЫЛЬЯ» 12+

НТВ

4.40 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 12+

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва, Таганка
7.05 Эпизоды. Николай Пастухов
7.50 «О, спорт! Ты, чемпион», д/ф

ЗВЕЗДА

5.40, 4.00 «ДВА БОЙЦА» 12+

СУББОТА, 10 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
9.45 «Слово пастыря» 0+

РОССИЯ 1

5.00 «Утро России. Суббота»
8.00 Вести. Местное время
8.20 Местное время. Суббота

ТВЦ

6.35 «Православная энциклопедия» 6+

НТВ

5.10 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 12+

РОССИЯ К

6.30 «Две сказки». «Сказка о рыбе и рыбке»

ЗВЕЗДА

6.05, 9.10 «ВИКИНГ» 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
6.10, 0.05, 0.50, 1.35, 2.20, 3.05, 3.50, 4.35

РОССИЯ 1

6.10, 2.10 «ЖИЛА БЫЛА ЛЮБОВЬ» 12+

ТВЦ

5.50 «ВЫСОТА» 0+

НТВ

5.15 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 12+

РОССИЯ К

6.30 «Две сказки». «Сказка о рыбе и рыбке»

ЗВЕЗДА

6.05, 9.10 «ВИКИНГ» 16+

ВРЕМЯ ВЫБИРАТЬ «ПРАВДУ»

Во всех почтовых отделениях России принимается подписка на газету «Правда» на сентябрь-декабрь 2024 года.

Сведения о «Правде», в том числе её индекс ПНЗ39 и цена подписки, приведены теперь в бумажном каталоге газет и журналов АО «Почта России»...

Оформить подписку на «Правду» можно также через Интернет на сайте агентства «Книга-Сервис»...

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АВЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМЯКО, М.С. КОСТРИКОВ

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правды», дом 24.

Телефоны: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АО «Редакция газеты «Правда».